

# 第 17 回通常総代会資料 (正誤表)

(下線部分が変更箇所)

正				誤					
(65 ページ) (3) 役員との間の取引の明細 (単位:千円)				(65 ページ) (3) 役員との間の取引の明細 (単位:千円)					
役職等	取引内容および金額			摘要	役職等	取引内容および金額			摘要
	取引の種類	取引金額				取引の種類	取引金額		
監事 (8名)	購買未収金	当期取引額	<u>3,277</u>		監事 (8名)	購買未収金	当期取引額	<u>3,493</u>	
		当期首残高	<u>422</u>				当期首残高	<u>573</u>	
		当期末残高	<u>152</u>				当期末残高	<u>303</u>	
		当期増減(△)額	<u>△269</u>				当期増減(△)額	<u>△270</u>	
(118 ページ) ⑤共済推進コンプライアンスへの対応 ・ <u>共済</u> 監督指針の改正や J A 共済を取り巻く環境を踏まえ、法令等に基づく「適切な共済…」				(118 ページ) ⑤共済推進コンプライアンスへの対応 ・ <u>改正</u> 監督指針の改正や J A 共済を取り巻く環境を踏まえ、法令等に基づく「適切な共済…」					

※この正誤表につきましては、J A おおいたのホームページに掲載しております。